

Предлагаем вашему вниманию уникальную разработку WL3.0

Уникальность заключается в том, что при минимальных затратах инвестор, предприниматель, бизнесмен (заказчик) уже становится не просто партнером или франчайзи HI-TECH-FX он начинает выполнять практически все действия полноценной FX компании, будь-то ДЦ или БК.

В совокупности заказчик купивший WL3.0 получает доступ не просто к базе своих клиентов, он получает полный доступ на управление своими клиентами внутри своей компании, что дает ему права Администратора на ведение счетов своих клиентов, обслуживание, ввод/вывод денежных средств, открытие счетов, и другие операции связанные с обслуживанием своих клиентов.

Подключившись к WL3.0 заказчик получает терминал менеджера, а так же брендированный (со своим логотипом) терминал MT4, он так же может на начальном этапе использовать торговую марку HI-TECH-FX и вести работу от имени нашей компании со своими клиентами выступая и информируя своих клиентов, что является нашим франчайзи или авторизованным партнером.

Мы разработали для вас WL3.0 исходя из текущей рыночной политики, основываясь на уже рабочих моментах и открытых FX компаниях. Данный ценовой сегмент играет немаловажную роль в успехе и развитии вашей собственной компании и становлении вас как полноценной FX компании в дальнейшем. Минимизация затрат на начальном этапе дает возможность сконцентрироваться на проведение рекламных компаний и плодотворной работе с клиентами, а так же вложение инвестиций более рационально по сравнению с тем, что уже на начальном этапе кто-то просит вас вложить в этот бизнес как минимум 150000-200000\$ и это только на первые месяцы начала работы.

Зачастую не каждый может позволить себе вложение таких сумм на начальном этапе и это резонно так как не известно как пойдет бизнес и когда будет окупаемость.

Наши цены на WL3.0 лояльны и доступны для любого бизнес - партнера, инвестора готового начать развивать свою FX компанию и получать прибыль от ее работы, а самое главное начать получать прибыль уже с первых дней.

Вместе с WL3.0 вы получаете 100% гарантию окупаемости своих инвестиций, а самое главное прибыль с первых дней работы вашей FX компании.

Еще раз подчеркнем наши преимущества:

- Быстрый старт проекта
- Минимальные затраты на начальном этапе
- Быстрая окупаемость проекта

По любому из предложений WL3.0 можно пользоваться всеми нашими инструментами и применять/предлагать их для своих клиентов, любая наша услуга доступна для ваших клиентов по WL3.0 Техническая поддержка сервера, Перекупка/Хеджирование сделок клиентов (по договоренности обязательна). Широкий спектр инструментов и средств, для работы с клиентами, включая торговую платформу MetaTrader 4, круглосуточную поддержку торговых операций, бесплатный поток котировок. Исполнения ордеров NDD (Non-Dealing Desk) для всех клиентов без исключения будет доступно и счета STP (Straight Through Processing)

Более того, наша программа идеально подходит для традиционных финансовых компаний, желающих быстро стать дилинговым центром.

Предложение также будет интересно интернет-фирмам, имеющим постоянные связи с финансово и/или интернет-грамотными людьми: обменные пункты электронных валют, аналитические фирмы, организации, специализирующиеся на брокерских или консалтинговых услугах, а так же индивидуальным и частным заказчикам, инвесторам и др.

Предоставляется бесплатный тестовый период до 7 рабочих дней. Бесплатная презентация функциональной части согласно выбранного предложения.

(Условно бесплатная презентация и тестовый период доступны для юридических лиц при оплате десяти процентов от выбранного предложения, частные инвесторы могут получить полностью услугу после оплаты тридцати процентов от выбранного предложения которые идут в счет основного платежа.)

Запросите окончательную стоимость выбранного вами WL3.0 предложения.
http://hi-tech-fx.com/server_MT4/Price_Offer_WL3.0.pdf

Бесплатные консультации по скайпу: **hi-tech-fx**

С уважением команда HI-TECH-FX

http://hi-tech-fx.com/server_MT4/

<http://hi-tech-fx.com/trader>